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Електронна версія 

курсу 
 

 

1. Коротка анотація курсу. Навчальна дисципліна «Управління страховою діяльністю» 

спрямована на формування знань майбутніх фахівців щодо механізмів управління страховою 

діяльністю, перестрахуванням, а також формуванням, розміщенням та управлінням 

страховими резервами страхових компаній. 

 

Схема дисципліни: 

 

№ з/п Тема 

Тема 1 Загальна характеристика управління страховою діяльністю 

Тема 2 Організація, планування та контроль страхової діяльності 

Тема 3 Ресурсний потенціал, структура й органи управління страховою організацією 

Тема 4 Державне регулювання страхової діяльності 

Тема 5 Маркетинг в системі управління страховою діяльністю 

Тема 6 Управління перестрахувальною діяльністю 

Тема 7 Управління фінансовою діяльністю страховика 

Тема 8  Фінансовий моніторинг у страхових компаніях 

 

2. Формат курсу: змішаний (курс, що має супровід в системі MOODLE, має структуру, 

контент, завдання і систему оцінювання). 

 

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни: 

IK. Здатність розв’язувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або 

дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та 

створення нових цілісних концептуальних та методологічних знань та/або професійної 

практики у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку чи на межі 

галузей знань або професійної діяльності. 



СК 1. Здатність формувати науковий світогляд у сфері фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку. 

СК 5. Здатність до впровадження результатів власних досліджень у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку. 

ФК 2. Здатність розробляти механізми реалізації фінансової та страхової діяльності на 

державному, регіональному та корпоративному рівнях. 

 

4. Результати навчання: 
 

ПРН 7. Формувати системний науковий світогляд, володіти сучасними теоріями і 

концепціями у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПРН 11. Бути спроможним реалізовувати проекти, включаючи результати власних 

досліджень, спрямовані на вирішення актуальних проблем у сфері фінансів, банківської справи 

та страхування.  

ПРН 13. Критично оцінювати сучасні економічні процеси в країні та за її межами, 

визначати тенденції глобальних змін у сфері фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку. 

 

 5. Обсяг курсу 

Вид заняття Загальна кількість годин (денна/заочна) 

лекції 16/6 

практичні заняття 0/0 

семінарські заняття 14/4 

Індивідуально-консультативна робота 3/2 

самостійна робота 117/138 

 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання – мультимедійне забезпечення. 

Неформальна освіта: не передбачена. 

6. Політика оцінювання 

Політика щодо дедлайнів та перескладання: Завдання, які виконуються із 

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (- 0,5 бала). 

Перескладання модулів відбувається із дозволу дирекції ННІ за наявності поважних причин 

(наприклад, лікарняний). 

Політика щодо академічної доброчесності: Наукові роботи перевіряються  на 

наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 

більше 20%. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із 

використанням мобільних девайсів). 
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